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בהמשך לדיווחים מידיים של החברה מיום 11 בפברואר 2016 (אסמכתא 2016­01­027247) ומיום 3 במרץ 2016 (אסמכתא 12016­01­039874.
בדבר הגשת תובענה ייצוגית נגד החברה ונגד חברי דירקטוריון שלה ("הנתבעים") והגשת בקשה דחופה לצו מניעה זמני נגד הנתבעים ונגד

נתבעים נוספים, לעיכוב הליכי מכירת מניות החברה בהתאם למתווה שנקבע על­ידי הממונה על שוק ההון, ביטוח וחסכון במשרד האוצר ("הממונה"
ו­ "המתווה"), ובדבר תגובת אי די בי חברה לפתוח בע"מ ("אי די בי פתוח") לבקשה לצו מניעה זמני, מודיעה החברה, כי אי די בי פתוח דיווחה

כדלקמן: 
ביום 8.3.2016 הגיש הנאמן למניות אידיבי פתוח בחברה, מר משה טרי ("הנאמן"), את תגובתו לבקשה לצו מניעה, לפיה בנסיבות העניין ובשים לב
למקור ההרשאה של הנאמן ולמהות תפקידו (כמפורט בתגובתו), הנאמן אינו מהווה צד לסוגיה המהותית נשוא העניין. עם זאת, ציין הנאמן בתגובתו,

כי יפעל בהתאם להחלטת בית המשפט ויכבד כל החלטה שיפוטית שתינתן בעניין. 
ביום 28.3.2016 הגישה הממונה את תגובתה לבקשה לצו מניעה, במסגרתה התבקש בית המשפט לדחות את הבקשה לצו מניעה על הסף מחוסר
סמכות עניינית, ולחלופין לדחותה לגופה מהטעמים שעיקריהם כדלקמן: הערכאה היחידה המוסמכת לבחון את החלטת הממונה בהמרצת פתיחה

הינה בית המשפט העליון בשבתו כבג"צ ועל­כן יש לסלק את ההליך על הסף מפאת חוסר סמכות עניינית; לתובע אין זכות עמידה בהמרצת הפתיחה
ובבקשה לסעד הזמני; המצב בו מוחזקים אמצעי השליטה בגוף מוסדי ללא היתר שליטה מטעם הממונה מהווה מצב בלתי חוקי אותו יש למנוע

ולחלופין לקצר ככל האפשר; הצורך במכירת אמצעי השליטה לשיעורין, כאמור במתווה הממונה, היה ידוע לכל, לרבות לבעלי המניות של החברה
ומחזיקי אגרות החוב של אידיבי פתוח, על­כן חזקה על מחזיקי ניירות הערך שאותם מבקש התובע לייצג, המצויים בתוך תהליך פומבי, ארוך

ומפורסם, שהבינו מהם הסיכונים הגלומים מאחזקת ניירות הערך שבידם; קיימת בעייתיות בקיומו של מצב ביניים של גוף ללא בעל שליטה היכול
לממש את שליטתו כאמור בכל דין, אך עם בעל מניות גדול מאוד (לרבות מבחינה משפטית); השארת המצב הקיים על כנו אינה מצב "בריא"

מבחינה רגולטורית; מצב בו עקב הנסיבות, רגולטור נאלץ להקים אסדרה ספציפית עבור אחד הגופים שהוא אמון על פיקוחו אינו מצב מקובל ותקין;
במסגרת הבקשה לצו מניעה התובע לא טען, ולא הראה שנפלה חוסר סבירות ו/או חוסר תקינות בפעולות הממונה לאורך השנים; וכן בקשתו לוקה

בשיהוי כבד. 
במסגרת התגובה ציינה הממונה, בין היתר, כי מכירת 5% ממניות החברה אחת לארבעה חודשים במסגרת המתווה יכולה להיפסק בכל רגע בו
תשתכנע הממונה כי עומדת חלופה רצינית למתווה בדמות הסכם למכירת השליטה בחברה. עוד ציינה הממונה בתגובה, כי הנאמן, מכוח חובת

הנאמנות שלו לאידיבי פתוח, יהא חייב לנסות ולמכור את המניות על פי המתווה במחיר העולה על מחירן בבורסה, קודם שיפנה לחלופה של מכירת
המניות בבורסה לפי מחיר המניה בבורסה.      

_________

התאריך והשעה בהם נודע לתאגיד לראשונה על האירוע או העניין:2.

 29/03/2016 בשעה 09:30 .

_________
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דוח מיידי על אירוע או עניין החורגים מעסקי התאגיד הרגילים
תקנה 36 (א) לתקנות ניירות ערך (דוחות תקופתיים ומיידיים), תש"ל ­ 1970

תוצאות הנפקה יש לדווח בת20 ולא בטופס זה.
דיווח על דירוג אגרות חוב או דירוג תאגיד יש להגיש באמצעות טופס ת125

מהות האירוע: תגובת הממונה לבקשה לצו מניעה

נחתם במועד הדיווח על ידי עו"ד עדי ברקן שטרן, מזכירת החברה

מספרי אסמכתאות של מסמכים קודמים בנושא (אין האזכור מהווה הכללה על דרך הפניה):
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שמות קודמים של ישות מדווחת:

תאריך עדכון מבנה הטופס: 

שם מדווח אלקטרוני: ברקן שטרן עדי , תפקידו: מזכיר החברה , שם חברה מעסיקה: כלל חברה לביטוח בע"מ .
AdiBark@clal­ins.co.il :ראול ולנברג 36 תל אביב ת.ד. 6136902 37070 , טלפון: 077­6387634 , פקס: 03­7965879 , דואר אלקטרוני


